
A. Камiнь-Ножицi-Папiр

Обмеження: 1 сек., 256 МiБ

Зеник i Марiчка вирiшили зiграти n разiв у вiдому гру Камiнь-Ножицi-Папiр. Гра вiдбувається
в декiлька раундiв. У кожному раундi кожен iз учасникiв одночасно обирає один iз трьох
предметiв: камiнь, ножицi або папiр. Результат раунду ґрунтується на предметах, обраних
суперниками: камiнь перемагає ножицi, ножицi перемагають папiр, а папiр перемагає камiнь.
Звернуть увагу, що в деякому раундi гравцi можуть обрати один i той же предмет. В такому
випадку результатом раунду є нiчия.

Марiчка знає, в скiлькох раундах вона обере камiнь, ножицi i папiр, таку ж iнформацiю
вона має про Зеника. Марiчка хоче дiзнатися скiльки максимально раундiв вона може виграти.
Допоможiть їй дiзнатися це.

Вхiднi данi

RM , SM , PM — кiлькiсть раундiв, у яких Марiчка поставить камiнь, ножицi i папiр, вiдповiдно.
RZ , SZ , PZ — кiлькiсть раундiв, у яких Зеник поставить камiнь, ножицi i папiр, вiдповiдно.

Вихiднi данi

Виведiть єдине число — максимальна кiлькiсть раундiв, у яких може перемогти Марiчка.

Обмеження

0 ≤ RM , SM , PM ≤ 103.
0 ≤ RZ , SZ , PZ ≤ 103.
RM + SM + PM = RZ + SZ + PZ = n
1 ≤ n ≤ 103

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
1 1 1
1 1 1

3

Примiтки

У прикладi кожен iз гравцiв обере кожен iз предметiв по одному разу. Марiчка може виграти
усi три раунди у випадку, якщо на Зениковi ножицi вона обере камiнь, на камiнь обере папiр, а
на папiр обере ножицi.
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B. Пошук палiндрома

Обмеження: 1 сек., 256 МiБ

Зеник має рядок s довжини n, кожен символ якого — 0 або 1. Зеник може видаляти символи
з рядка s, проте екзамени вже скоро i часу лишилося мало, тому вiн може видалити не бiльше
половини символiв.

Марiчцi подобаються палiндроми — такi рядки, що читаються однаково злiва направо та
справа налiво.

Допоможiть Зениковi видалити не бiльше половини символiв, щоб кiнцевий рядок сподобався
Марiчцi (тобто був палiндромом).

Вхiднi данi

У першому рядку задано єдине натуральне число n — довжина рядка.
В другому рядку задано s — рядок з котрого потрiбно видалити символи.

Вихiднi данi

Виведiть кiнцевий рядок пiсля видалення не бiльше, нiж половини символiв

Обмеження

1 ≤ n ≤ 105,
Довжина рядка s рiвна n.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
2
01

1

3
010

010
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C. Найкраща назва

Обмеження: 1 сек., 128 МiБ

Богдан, Данило та Максим намагаються придумати назву для команди на одне цiкаве змагання.
За правилами змагань назва команди повинна складатися з малих латинських лiтер та мати
довжину не бiльшу за n. Оскiльки хлопцi не надто креативнi, всi запропонованi ними варiанти
були досить дивними та вiдразу вiдкидались. Тому вони попросили вас придумати для них назву.
Також вiдомо, що за кожне входження стрiчки bohdan у назву Богдан заплатить вам b гривень,
за кожне входження стрiчки danylo Данило заплатить d гривень, а Максим заплатить вам m
гривень за кожне входження стрiчки maksym. Яку максимальну кiлькiсть грошей ви можете
отримати, якщо придумаєте оптимальну назву для команди?

Вхiднi данi

У єдиному рядку задано чотири цiлi числа через пробiл — b, d, m та n.

Вихiднi данi

Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Обмеження

0 ≤ b, d,m ≤ 100
5 тестiв: 1 ≤ n ≤ 102

5 тестiв: 1 ≤ n ≤ 103

7 тестiв: 1 ≤ n ≤ 106

8 тестiв: 1 ≤ n ≤ 109

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
2 1 2 11 4

Примiтки

У прикладi b = 2, d = 1, m = 2 та n = 11. Bи можете скласти назву maksymaksym та отримати
вiд Максима 4 гривнi (по двi за кожне входження).
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D. Розбиття на прямокутники

Обмеження: 1 сек., 256 МiБ

У Марiчки на площинi є точки (x, y) для всiх таких цiлих чисел x, y, що 0 ≤ x < n, 0 ≤ y < m.
Вона з’єднала деякi k пар точок мiж собою.

Зеник хоче розбити всю область на прямокутники так, аби з’єднанi мiж собою точки належали
рiзним прямокутникам. Для цього вiн вибирає натуральнi числа a та b такi, що a ≤ n, b ≤ m
i проводить горизонтальну лiнiю кожнi a точок, i вертикальну кожнi b точок. Таким чином,
область буде роздiлане на

⌈
n
a

⌉
·
⌈
m
b

⌉
(дiлення з заокругленням вгору) прямокутникiв. Бiльш

формально, точка (x, y) належатиме прямокутнику з координатами
(⌊

x
a

⌋
,
⌊y
b

⌋)
(цiлочисельне

дiлення).
Марiчка сказала Зениковi, що вона не любить маленькi прямокутники. Тому Зеник повинен

максимiзувати добуток a · b.
Допоможiть Зениковi, напишiть йому програму.

Вхiднi данi

У першому рядку є три цiлi числа n, m, k.
В наступних k рядках є по чотири цiлих числа x1, y1, x2, y2. Це означає, що точка (x1, y1)

з’єднана з точкою (x2, y2).

Вихiднi данi

Одне число — максимально можливий добуток a · b.

Обмеження

1 ≤ n,m ≤ 200.
1 ≤ k ≤ 105.
0 ≤ x < n, 0 ≤ y < m для всiх точок, що зустрiчаються у вводi.
(x1, y1) 6= (x2, y2) для всiх пар точок, що з’єднанi мiж собою.
Кожна пара точок, що з’єднанi мiж собою, зустрiчається тiльки один раз.
Для 15 тестiв виконуються додатковi обмеження n,m ≤ 100, k ≤ 103.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
4 7 7
0 6 1 2
1 3 2 2
3 4 2 0
3 2 1 1
0 1 0 4
0 5 3 5
3 6 1 6
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Примiтки

У прикладi оптимально вибрати a = 3, b = 3.
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